

# ВАЖЛИВО ВІДКЛИКАННЯ ЧЕРЕЗ РИЗИК



## Газонокосарки DEWALT®

DEWALT® виявила проблему з безпекою в зазначених нижче газонокосарках. Потраплення води в панель керування може спричинити коротке замикання, яке може призвести до неможливості вимкнути газонокосарку та (або) ненавмисного запуску, якщо оператор натисне кнопку запуску, створюючи потенційну небезпеку глибокого порізу. **Якщо у вас є вказаний нижче продукт, негайно припиніть використання.**

Газонокосарки DEWALT®, що підпадають під відкликання, мають наведені нижче номери моделей, і лише ті газонокосарки, що вироблені в 2023 або 2024 роках до 14 тижня. Моделі 2024 року, вироблені на 14 тижні або після нього, під відкликання не підпадають.



DCMWP134



DCMWSP156



DCMWP500



DCMWSP550

Номери моделей можна знайти над штрих-кодом на упаковці та на заслінці для трави на виробі. Коди дат також можна знайти на білій наклейці над штрих-кодом на упаковці та на корпусі газонокосарки біля лівого заднього колеса виробу. Якщо на упаковці є синя або фіолетова наклейка, виріб не підпадає під відкликання. Перші дві цифри в коді дати — це рік і тиждень. Наприклад, код дати 2023 47 -58 -1 — це код пристрою, виробленого у 2023 році на 47 тижні. Розташування номера моделі, коду дати та наклейки (залежно доречно) див. на зображенні нижче.



Номер моделі

Код дати

Синя/фіолетов



Код дати



Номер моделі

Щоб запобігти роботі газонокосарки у разі потраплення води, тим самим усунувши виявлений ризик, DEWALT® пропонує безкоштовний ремонт. Для виконання ремонту нам потрібно буде, щоб ви передали вашу газонокосарку в один із наших сервісних центрів або представникам із ремонту. Не передавайте акумулятори або зарядні пристрої.

Щоб знайти найближчий сервісний центр або представника з ремонту, відвідайте наш сайт DEWALT <https://www.2helpu.com/DEWALT/UA/ua-UA>, або зверніться до нашого центру обслуговування клієнтів 0-800-21-15-21, або зверніться до продавця/місця покупки, щоб організувати безкоштовний ремонт вашого виробу.